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Kód kurzu: GOC214 
Päťdňový kurz, ktorý zoznamuje účastníkov so správou a nastavením staníc s Windows 11/10 vo vysokom tempe a veľmi
detailným a praktickým prístupom. 

  

Pre koho je kurz určený 

Kurz je určený pre všetkých správcov IT, ktorí chcú preniknúť do hĺbky správy a nastavení Windows 11/10 a porozumieť

jeho základným súčastiam ako sú registre, štruktúra súborového systému, užívateľské profily a pod. 

Predpokladané vstupné znalosti
Znalosti v rozsahu kurzov uvedených v sekciách Predošlé kurzy a Súvisiace kurzy 
Dobrá znalosť technológií TCP/IP a DNS 

Osnova kurzu
Jednotlivé užívateľské nastavenia - poznámky z praxe 
Efektívne zaobchádzanie so systémom - klávesové skratky, prispôsobenie, tipy 
Štruktúra súborového systému 
Viac-užívateľské prostredie, oddelenie užívateľov pomocou profilov 
Štruktúra registrov a ich princípy počítač/užívateľ 
Lokálne užívateľské účty a ich vlastnosti a skupiny 
Konfigurácia sieťovej konektivity + vzdialený prístup 
Pripojenie počítača do domény a EntraID, princíp domén, EntraID a pracovných skupín 
Prispôsobenie Windows 11/10 pomocou GPO a Intune 
Doporučené GPO a Intune z hľadiska bezpečnosti a súkromia 
Riadenie Updatov v režime WSUS a cez semi annual channel 
Troubleshooting startup problémov, pojem Windows služba, systémové procesy LSASS, WinLogon, Explorer, ... 
Správa úkonov vo Windows 11/10 pomocou Powershellu, PowerShell remoting 
Správa ovládačov hardvérov a tlače 
Dôležité zmeny v jednotlivých updatoch a suport verzií 
Klientske Hyper-V pro testovanie a prevádzka kompatibilných aplikácií a ich izoláciu 
Spúšťanie skriptov, naplánovaných úloh 
Windows LAPS (Local Admin Password Solution) s AD i EntraID 

Príprava k certifikačným skúškam 

Pri certifikačných skúškach Microsoft platí, že okrem certifikácií MCM, nie je účasť na oficiálnom MOC kurze nutnou

podmienkou pre zloženie skúšky. 

Oficiálne kurzy MOC firmy Microsoft i naše vlastné kurzy GOC, sú vhodnou súčasťou prípravy na certifikačnú skúšku

firmy Microsoft, ako sú MTA, MCP, MCSA, MCSE, alebo MCM. Primárnym cieľom kurzu, samozrejme, nie je priamo

príprava na certifikačné skúšky, ale zvládnutie teoretických princípov a osvojení si praktických znalostí nutných k

efektívnej práci s daným produktom. 

MOC kurzy zvyčajne pokrývajú takmer všetky oblasti požadované u zodpovedajúcich certifikačných skúškach. Ich

preberaniu na kurze ale nebýva vždy daný taký čas a dôraz, ako vyžaduje certifikačná skúška. 

Ako ďalšiu prípravu k certifikačným skúškam je možné využiť napríklad knihy od MS Press (tzv. Self-paced Training Kit) i

elektronický self-test software. 
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